

OBEČ HLÍNA



se sídlem Hlína ev.č. 19, 664 91 Ivančice, tel: 546 421 129, fax: 546 410
e-mail: ou.hlina@worldonline.cz IČO: 00488135, DIČ: CZ00488135
www.obec-hlina.cz Datová schránka: ID 7spb8dr

Důležité informace z budování kanalizace.

Vážení spoluobčané,
touto cestou Vám poskytnu informace o dalším postupu prací při budování kanalizace. Je před námi nejnáročnější a nesložitéjší období na organizaci života v obci spojené s celkovou opravou státní silnice procházející obcí. Tato záležitost se bude týkat každého z nás, neboť po určitou dobu bude zcela vyloučen provoz na této komunikaci. Co se tedy bude dělat?

Nejprve v termínu od 8.listopadu dojde k odfrézování stávající komunikace v části Kozí horky, tam kde je vybudovaný chodník. Vzhledem právě k chodníku bude třeba zde komunikaci asi o 10 cm snížit odbagrováním zeminy. Po odtěžení se rozemletá komunikace vrátí zpět a bude silnice připravena k přípravě podkladu. **V této době, tedy od 8.listopadu, bude komunikace zcela uzavřena v části od označení začátku obce od Dolních Kounic po lípu u č.p. 96.** Upozorňuji občany, kteří v této části bydlí a vlastní motorová vozidla, že se ke svým domům nedostanou a doporučuji zaparkovat v jiné části obce. V této části budou občané nejdéle omezení přístupem k domovům.

Pokračování oprav silnice bude od pondělí 15.listopadu, kdy dojde k odfrézování zbývajících částí komunikace procházející obcí až po značku konec obce u rozhledny. Tento odfrézovaný materiál se rozdrtí a smíchá s cementem. Tato vrstva se pak zaválí a bude hotov pevný podklad pro budoucí položení asfaltu. Největší potíží je v tom, že do vytvrnutí betonu se nedá po komunikaci jezdit. **Tedy předpokládáme, že ve dnech 15. 16. a 17. listopadu nebude do obce možné zajíždět a také vyjíždět z žádné strany.** Tyto tři dny budou nejnáročnější, týkat se budou občanů celé obce, a ti z Vás, kteří budou auta potřebovat, budou nuceni parkovat mimo obec na státní komunikaci, nebo připravíme prostor na bývalém hřišti u divadla, s příjezdem přes les od Prštic. Je mi jasné, že Vám tím způsobíme spoustu nepříjemností, ale po mnohém jednání a hledání možností řešení se toto vzhledem ke kvalitě opravy jeví jako jediná možnost. Ve čtvrtek 18.listopadu již bude umožněn příjezd po komunikaci pouze ve směru od Dolních Kounic, vzhledem k tvrdnutí podkladu, k domům pouze osobním automobilům s požadavkem, aby řidiči jezdili co nejopatrněji, neprováděli prudké změny jízdy a parkovali před domy na této komunikaci. Nezájžděli mimo proto, aby neznečistily podkladovou vrstvu špinavými koly.

Po této přípravě podkladu proběhne úprava výšky kanalizačních šachet, kanálových vpustí, vodovodních uzávěrů na budoucí vrstvu asfaltu. I v této chvíli bude důležitá opatrnost v ježdění po silnici vzhledem k těmto překážkám.

Pokládka asfaltu podle plánu a tím i další omezení proběhne ve dnech 24. a 25. listopadu. Zde se dá předpokládat, že omezení provozu již nebude tak časově náročné a o podrobnostech Vás budeme včas informovat.

V době od 15.listopadu do 26.listopadu bude vzhledem výše uvedenému přesunuta autobusová zastávka k rozhledně a právě proto bych Vás chtěl požádat, aby jste svá vozidla v prostorách u rozhledny neparkovali. Znemožnilo by se otáčení autobusů. Dále ještě zmíním, že otázku zásobování obchodu v těchto chvílích domlouváme a stejně tak i bude omezen příjem zásilkových a dalších rozvozových služeb, tedy pokud možno, v tomto období raději neobjednávejte.

Miloš Dostálý - starosta